

# 全国铁路实行新的列车运行图

## 增开动车组列车25.5对 增开多趟旅游专列

16日零时起,全国铁路实行新的列车运行图,调整后较调整前增开动车组列车25.5对,至此,全国铁路开行旅客列车总数达3615对。不少旅游专列的开通将大大方便游客出行。

### 增开动车组列车25.5对 客流饱满线路运力将扩大

此次调图,铁路部门共增开动车组列车25.5对,并安排37对现有动车组列车重联或大编组运行。调整后,全国铁路开行旅客列车总数达3615对,沪昆高铁、杭深线、南广、贵广、宁蓉、京广等客流饱满线

路的运力将得到扩大。

铁路部门还主动对接市场需求,挖掘高铁运输能力,对动卧列车开行方案进行了优化,增开部分白天动卧列车,中长途旅客的旅行体验或将得到改善。另外,全国还新

增了多条动车线路。

从郑州站将始发3趟至北京的直达高铁。郑州东站至广州南站的G545次变更到站至珠海,这也是郑州至珠海首次通行高铁,从郑州东站乘高铁至珠海仅需7小时26分。

### 多条路线运行时间压缩 昆明至北京用时不到11小时

除了运力增加,部分旅客列车旅行速度也得到了提高。

例如,由昆明南始发至北京西的G404次高铁列车,运行时间压缩了2小时30分,实现单程10小时43分。昆明至武昌的K110次旅客列车,全程运行时间调图前为29小时

16分,调图后为27小时01分,压缩2小时15分钟。

成都至福州K390/1次旅行时间压缩5小时49分钟;杭州至成都K1271/4次旅行时间压缩4小时8分钟。

另据济南铁路局介绍,青岛北

至温州K1052/49K1050/1次、深圳至青岛T398/5次、青岛至南昌K344/1次也优化了列车运行区段。

其中,青岛北至郑州K1634/5次列车在济南铁路局管内运行压缩1小时04分钟;青岛至曹县5022/3次旅行时间压缩48分钟。

### 增开多趟旅游专列 上海至黄山每天开行2对高铁

此次调图,多地还增开了旅游专列,方便游客出行。

云桂铁路沿线旅游资源丰富,此次调图,昆明铁路局增开了5对昆明至富宁的临时动车组。届时,每天往返昆明与富宁间的动车组将达到10对。

上海铁路局将上海虹桥至萍乡北G1367/G1368次列车,运行区段改为上海虹桥至黄山北,车次改为

G1519/8、G1517/20次。这样,上海至黄山每天开行高铁由原先的1对增加为2对,且虹桥站发车时间安排在8:42和18:07,最快4小时即可到黄山北站,更方便旅客出门游玩。

武安、涉县、黎城等拥有诸多著名旅游景点的脱贫攻坚区域,在此次调图中也迎来好消息。

北京铁路局将天津-涉县

4481/2次原老式“绿皮车”升级为空调列车,并增加黎城和潞城作为停靠站;将石家庄北-阳泉4465/6次、阳泉-临西4464/1、4462/3次更换为空调列车;将铁路通勤列车6433次,增加西大庙站办理客运业务,方便沿线旅客出行。

此外,北京铁路局还将开行畅游京津冀旅游专列15列。

### 优化区域交通:京津冀环形列车服务进一步提升

京津冀区域环形列车服务在此次调整中也将得到进一步优化。

记者了解到,为助力京津冀协同发展,满足区域内人民群众“早进京津石,当晚可回家”工作、生活半小时、一小时交通圈出行需求,去年“5.15”调图,北京铁路局首次开行京津冀环形列车,近一年来让266.6万人享受到乘坐火车出行带来的便

利。

在此基础上,此次新图调整进一步对区域内的旅客列车进行了优化。

调图后,北京铁路局将环形列车中承德-石家庄K7754/1次列车由晚间改为白天运行,调整后列车从承德站7时49分始发,经停北京东站,满足了承德地区上午进京旅

客的出行需求。

为缓解天津市与滨海新区间交

通运输压力,北京铁路局对经停塘沽站的列车进行了优化。

在3月份增加10列经停列车的基础上,4月调图再增普速旅客列车2列,使经停塘沽站的旅客列车达到32列,其中,高铁15列、普速17列。

## 雄安新区严打炒房炒地行为

### 坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”的定位 严禁大规模开发房地产

河北雄安新区临时党委、筹委会15日发布政策,坚决严厉打击土地、房地产领域的违法犯罪行为,对炒房炒地、圈地囤地等行为,持续保持严管、严打高压态势;对违法违规的,发现一起、查处一起,绝不姑息手软。对一切妨碍新区规划建设大局的行为,都将依法予以坚决纠正。

据介绍,党中央、国务院决定设立河北雄安新区的消息发布后,

一些不法企业、房地产黑中介、投机商人借新区设立之机炒房、炒地,侵害群众切身利益,干扰市场秩序,造成不良社会影响。

雄安新区坚持“房子是用来住的、不是用来炒的”的定位,严禁大规模开发房地产,对新区区域内的有关土地、房地产开发等项目逐一摸底调查,逐一核对登记,分门别类、集中清理、依法整治。

雄安新区将认真制定土地开发

利用、房地产市场调控政策,积极探索创新土地管理利用和住房保障新模式。严格土地用途管制,不搞大规模土地批租。健全住房保障体系,制定差别化购房、信贷政策。严格规划管控,严格控制地价房价,建立起一个既平稳有序又充满活力的土地利用和房地产供给市场,让广大人民群众共享新区发展成果,为新区规划建设顺利实施创造良好条件。



### 土耳其修宪公投境内投票正式开始

4月16日,在土耳其伊斯坦布尔,一名男子在一处投票站展示写有“是”和“否”的选票。土耳其修宪公投境内投票当地时间16日7时(北京时间12时)正式拉开帷幕。公投将决定土耳其是否由现行议会制转变为总统制,赋予总统更多行政权力并废除总理职位,因此备受关注。(本版稿件据新华社)

## 朝鲜阅兵未核试 金正恩微笑现身

最引人注目的是新导弹亮相

朝鲜15日迎来“太阳节”,没有如某些外媒所料举行核试验,而是在首都平壤举行盛大阅兵和群众游行。最高领导人金正恩接受军民欢呼,但没有发表讲话。

阅兵式展示多种武器装备。其中一款外形类似俄罗斯“白杨-M”、之前从未亮相的导弹最后登场,引发关注。韩国军方判断,这是朝鲜最新型的洲际弹道导弹。



金正恩(右)向参加群众游行的平壤市民挥手致意。



朝鲜人民军参加阅兵式。



“北极星-2”型潜射中程弹道导弹亮相。

### 自称“东方核强国”

今年“太阳节”是朝鲜已故国家主席金日成105周年诞辰。当地时间上午10时20分左右,金正恩乘车抵达平壤市中心大同江畔的金日成广场,检阅仪仗队后登上主席台。他面带微笑,鼓掌,向台下欢呼的军民挥手示意。

金正恩穿黑西装、白衬衫,系银色领带,不时与内阁总理朴凤柱等高级官员交谈。一同观礼的朝鲜党政军高官除军人一身戎装外,也都身穿西

装。

朝鲜国务委员会副委员长、劳动党中央委员会副委员长崔龙海致辞,称朝鲜为“东方核强国”,谴责美国不断对主权国家进行军事攻击,威胁世界和平与安全。

“如果美国对我们发起不计后果的挑衅,我们的革命军队将立即回以毁灭性打击,我们将以全面战争回击全面战争,用我们风格的核打击回击核战争,”崔龙海说。

### 大量展示战略武器

朝鲜在阅兵式上展示了多种导弹和其他武器装备。

最引人注目的是新导弹亮相。

日本共同社说,不清楚圆桶式发射筒里面是否真的装着导弹,但多辆8轴16轮运输和起竖发射车的出现,可能意在显示朝鲜正在研发新式远程导

弹。

韩联社分析,朝鲜在阅兵式上展示大量战略武器是为表明不向美国低头的意志。

朝鲜中央电视台播音员在直播时说,受阅部队展示的“最强大和最尖端进攻和防御手段将终结帝国主义者所谓的军事技术优势”。

### “四月危机”仍待观察

外界先前猜测朝鲜可能在“太阳节”前后进行第六次地下核试验或试射洲际弹道导弹。美国则派出“卡尔·文森”号航空母舰打击群,作为对朝鲜的警告和威慑。然而实际上15日朝鲜保持了克制,并没有进行核试验或发射洲际弹道导弹。

朝鲜在2012年“太阳节”

前夕用运载火箭发射“光明星-3”号地球观测卫星,但卫星未能进入预定轨道。去年“太阳节”当天,朝鲜试射一枚“舞水端”中程弹道导弹,同样以失败告终。

朝鲜本月25日将迎来建军节。今年是朝鲜人民军建立85周年。分析人士认为,这又是值得密切关注的时间点。